



An

BAGSO e.V. | Projekt: Im Alter IN FORM

Noeggerathstr. 49, 53111 Bonn

ploetzer@bagso.de Fax: 02 28 / 24 99 93 20

Anmeldung zur Digitalen Workshop-Reihe im Projekt "Im Alter IN FORM – Wohlbefinden älterer Menschen fördern"

Gewünschte Termine bitte ankreuzen:

17.01.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Gesundheitsförderung im Alter – eine bedeutsame	
Aufgabe für Politik und Gesellschaft	
19.01.2022, 10.00 Uhr bis 12.30 Uhr Genussvoll essen für mehr Wohlbefinden im Alter	
25.01.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Fit im Alltag, aktiv gegen Stürze	
26.01.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Alter mit Biss – Zahn- und Mundgesundheit	
28.01.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Gemeinsam für mehr Gesundheit - Aufbau von	
Strukturen und Kooperationen	
31.01.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Praktische Umsetzung der Gesundheitsförderung auf	
kommunaler Ebene – aber wie?	
01.02.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Gesundheitsförderung im Alter – eine bedeutsame	
Aufgabe für Politik und Gesellschaft	
03.02.2022, 14.00 Uhr bis 16.30 Uhr Genussvoll essen für mehr Wohlbefinden im Alter	
08.02.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Fit im Alltag, aktiv gegen Stürze	
10.02.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Alter mit Biss – Zahn- und Mundgesundheit	
15.02.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Gemeinsam für mehr Gesundheit - Aufbau von	
Strukturen und Kooperationen	
17.02.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Praktische Umsetzung der Gesundheitsförderung auf	





22.02.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Gesundheitsförderung im Alter – eine bedeutsame
Aufgabe für Politik und Gesellschaft
24.02.2022, 10.00 Uhr bis 12.30 Uhr Genussvoll essen für mehr Wohlbefinden im Alter
01.03.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Fit im Alltag, aktiv gegen Stürze
02.03.2022, 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr Alter mit Biss – Zahn- und Mundgesundheit
15.03.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Gemeinsam für mehr Gesundheit - Aufbau von
Strukturen und Kooperationen
17.03.2022, 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr Praktische Umsetzung der Gesundheitsförderung auf
kommunaler Ebene – aber wie?
Bei Fragen zu Inhalten oder zum Ablauf erreichen Sie uns unter inform@bagso.de oder unte 0228 24 9993 22. Persönliche Angaben bitte in Druckbuchstaben:
Titel:
Vorname:
Name:
Organisation / Institution:
Name / Bezeichnung:
Beruf/Tätigkeit:
Straße, Hausnummer:
PLZ, Ort:
Telefon Büro, privat:
E-Mail:





Veranstaltungsort:

Online per Zoom. Die Zugangsdaten senden wir rechtzeitig vor Veranstaltungsbeginn an die von Ihnen angegebene E-Mail-Adresse.

Teilnahmebedingungen:

Die Veranstaltung ist kostenfrei. Anmeldeschluss ist jeweils eine Woche vor dem Veranstaltungsdatum. Das Bildungsangebot kann nur durchgeführt werden, wenn ausreichend Anmeldungen vorliegen. Sollte ein Workshop nicht stattfinden können, werden Sie rechtzeitig benachrichtigt. Können Sie an einem gebuchten Workshop nicht teilnehmen, bitten wir um Ihre frühzeitige schriftliche Stornierung.

Mit Ihrer Anmeldung erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre Daten im Rahmen der Veranstaltung erhoben, gespeichert und danach für projektspezifische Nachrichten an Sie verwendet werden. Ihre Einwilligung zum Informationsversand können Sie jederzeit widerrufen.

Diese Anmeldung senden Sie bitte an: ploetzer@bagso.de

Datum:	Unterschrift:	

Gefördert durch:

